"КОГДА ВОРОТИМСЯ МЫ В ПОРТЛЕНД..."

ТУР-КРУИЗ по ЮЖНОЙ АНГЛИИ, ШОТЛАНДИИ и ИРЛАНДИИ

ПОРТСМУТ - САУТГЕМПТОН - ЭДИНБУРГ - ИНВЕРГОРДОН (Инвернесс) - ПОРТРИ (остров Скай) - ЛИВЕРПУЛЬ - ДУБЛИН - БЕЛФАСТ - КОРК - ПОРТЛЕНД 7 - 19 июля 2026 года от \$3,700 + перелет

День 1 (7 июля, вторник). Вылет из США в Лондон.

День 2 (8 июля, среда). Встреча с группой и тур директором в лондонском аэропорту Хитроу - до 14:00, переезд в Южную Англию. Обзорная экскурсия по единственному в Англии городу-острову, где родился Чарльз Диккенс и любил бывать Конан Дойль, прославленного своими мореплавателями и военачальниками, театральными постановками и удивительной красоты парками. Мы увидим старый и новый Портсмут, его элегантную набережную, главные улицы и площади, 170-метровую ультра-современную башню Спинакер...

Размещение в отеле в очаровательном приморском городе Портсмут (или рядом с ним). Отдых.

День 3 (9 июля, четверг). Завтрак в отеле. В 9:30 утра - выезд из Портсмута в Саутгемптон. По пути в круизный порт Вы узнаете историю старинного портового английского города Саутгемптон. Прибытие в порт около часа дня. Регистрация и посадка на корабль NORWEGIAN SKY компании NORWEGIAN CRUISE LINE. Выход в море в 16:00.

День 4 (10 июля, пятница). Это будет день отдыха и знакомства с круизным кораблем. Мы проведем его, любуясь просторами Северного моря. В этот свободный от экскурсий день мы пригласим Вас на небольшую лекцию (время и место будут определены позже).

День 5 (11 июля, суббота). В 7 утра наш корабль бросит якорь в бухте близ одного из самых красивых европейских городов - Эдинбурга. Наша автобусно-пешеходная экскурсия начнется в 10 утра. В прекрасной шотландской столице мы увидим символ города — величественный отель Балморал, пройдемся не спеша по знаменитой улице "Королевская Миля", которая приведет нас к замку Холиродхаус — построенному во времена Марии Стюарт и сегодня являющемуся главной королевской резиденцией в Шотландии. Мы увидим и один из самых

уникальных в мире памятников – Вальтеру Скоту – 60-метровый монумент, который более напоминает собор в стиле ранней готики... В свободное время обязательно рекомендуем Вам заглянуть в одно из многочисленных небольших кафе старого Эдинбурга: чай и кофе здесь невероятно душисты, а сладости - специфически шотландские... На корабль мы вернемся к 16:00.

День 6 (12 июля, воскресенье). В шотландском порту Инвергордон мы пришвартуемся в 7 утра. А в 9 отправимся в интересное путешествие по Шотландскому Высокогорью - так романтично воспетому великим Робертом Бернсом! Нас ждет главный город северо-восточной Шотландии - Инвернесс, Кафедральный собор Святого Андрея, узкие, извилистые улочки, уходящие своими традициями и историей, кухней и пивоварением в далекие средние века... Ну, и какой же визит в эти края без возможностью полюбоваться темной гладью (а, может быть, и волнами...) детективно-знаменитого озера Лох-Несс! Личной встречи с таинственным чудовищем мы Вам не обещаем, но потрясающая красота гор, лесов и самого озера - гарантированы. На корабль мы вернемся к 16:00.

День 7 (13 июля, понедельник). В 9 утра наш корабль бросит якорь на самом западе Шотландии - рядом, пожалуй, с самым красивым шотландским островом - Скай. Побывав здесь, Вы уже никогда не сможете забыть удивительное сочетание изумрудной зелени холмов и гор острова с разноцветьем улочек его главного городка (скорее, деревни) - Портри. Сам же остров - это ущелья и водопады, скалы и плоскогорья, фантастические оттенки зеленого цвета, которыми играет природа, независимо от погоды. Узнаете Вы и интересные детали богатой истории острова, а корни ее уходят в тысячелетия до нашей эры... На корабль мы вернемся к часу дня.

День 8 (14 июля, вторник). Мы прибудем в Ливерпуль в час дня, войдя из Атлантического океана в устье реки Мерси. В 14 часов отправимся на автобусно-пешеходную экскурсию по английскому портовому городу с бурной и интересной историей. Уникальна не только история города, которому около 800 лет, но и его необычная архитектура, музыка, искусства (родина Битлз - и это еще не всё!). Мы проедем вдоль Ливерпульской Набережной, чтобы полюбоваться архитектурным ансамблем самого начала XX века - небоскребами Три Грации, увидим знаменитый Сент Джордж Холл, Синагогу второй половины XVIII века на Принцесс Роуд, Ратушу XVIII столетия, деревянно-кирпичный Дом Тюдоров, часть построек которого датируется XVI веком. Побываем в очень интересной картинной галерее Садли Хауз. И, конечно, в свободное время сможем посидеть в одном из уютных кафе Старых Доков Ливерпуля - одного из самых интересных исторических и в тоже время бурлящих районов города.

На корабль мы вернемся ко времени ужина, а в 8 часов отправимся по направлению на запад, от Туманного Альбиона в сторону Ирландии.

День 9 (15 июля, среда). В 7 утра мы прибудем в самый красивый и интересный город Изумрудного острова Ирландия - Дублин. Около 9 утра начнем нашу экскурсию по столице зеленой и очень приветливой страны. Миллионный город занимает 115 квадратных километров и не имеет высотных зданий. Недаром он слывет одной из самых уютных и камерных столиц мира, не укладываясь в расхожее представление о столичном городе. Дублин может Вам показаться провинциальным, но невероятно красивым и доброжелательным. Мы увидим единственный квадратный мост Европы, пройдемся вдоль площадей и улочек одного из самых старинных и престижных в Европе университетов, заглянем в Георгианский Сквер и полюбуемся уникальным памятником Оскару Уайльду. Узнаем многочисленные истории великих дублинцев (в том числе и семьи Хеннесси), познакомимся с Дублинской Иглой и самым богемным районом города Темпл-Бар. Ну и какая же Ирландия без ее неповторимых пасторальных пейзажей! Познакомившись с Дублином, мы отправимся любоваться зелено-голубыми долинами, холмами и горами Ирландии. Постараемся успеть посетить один из самых интересных исторических и природных уголков Ирландии - монастырь Святого Кевина в долине Глендалох. На корабль мы вернемся к 5 часам, а в 7 часов наш корабль возьмет курс на север, в сторону главного Северной Ирландии.

День 10 (16 июля, четверг). В 7 утра мы пришвартуемся в порту Северо-Ирландской столицы Белфаст. После завтрака отправимся к Тропе Великанов (или Мостовой Гигантов) - Giant's Causeway. Это абсолютно уникальное природное явление, внесенное в Список Наследия ЮНЕСКО, представляет соединенные между собой базальтовые шестиугольные колонны, которые создают удивительные ландшафты, напоминающие природную мостовую. Тропа - результат активности древнего вулкана, а причудливые выступы, скорее всего, сформировались при остывании лавового потока. Но - естественно - существует и более романтическая версия происхождения этого чуда: дорогу построил герой кельтских мифов Финн Мак Кумал. Побывав на этой легендарной Тропе, мы отправимся в обратную дорогу в порт Белфаста, по пути остановимся на самых интересных улицах и площадях города: увидим Городскую Ратушу неоклассического стиля, исторические верфи, откуда вышел в свой единственный рейс "Титаник", старинные улицы, здание Парламента Стормонт, знаменитую Большую Рыбу... На корабль мы вернемся к 3 часам дня. Выход в море в 16:00.

День 11 (17 июля, пятница). В этот день наш круизный лайнер бросит якорь во второй по величине в мире естественной гавани - городе-порте Ков. Отсюда - вдоль очень

красивой набережной с невероятной историей (которую мы не будем раскрывать сейчас \bigcirc) - мы отправимся во второй по величине город Шотландии - Корк. Проедем по одной из главных улиц города - носящей, разумеется, имя Святого Патрика, пересечем красивый мост - который носит имя... Святого Патрика, здесь же увидим скульптуру великого ирландца Теобальда Мэтью, очень интересное здание Национального Университета, заглянем в Собор Святой Анны. В свободное время желающие смогут посетить картинную Галерею Кроуфорда и попробовать самые типичные мясные блюда ирландской кухни. Мы возвратимся на корабль к трем часам дня, чтобы в 4 часа выйти в море и направиться на юго-восток - в сторону Англии.

День 12 (18 июля, суббота). В южно-английский город Портленд мы прибудем в 10 утра и в 11 отправимся на нашу последнюю экскурсию по старинному портовому городу, самому южному в графстве Дорсет. Портлендцы очень гордятся историей своего небольшого города, которая, безусловно, связана с морем - и не только с ним. Именно здесь впервые на территории Британских островов когда-то высадились викинги. Несколько веков спустя маленький Портленд стал большой столицей британских пиратов - в золотую пору XVII века. Во время нашей экскурсии мы полюбуемся изумительной красоты скалами, холмами и прибрежной полосой длиной в 25 километров... А в городе пройдемся по его главным старинным улочкам, уютной маленькой площади Истон-Сквер. Здесь стоит пригубить чашечку кофе со сливками и всем вместе на прощанье спеть: "Когда воротимся мы в Портленд..." Но при этом не забыть вернуться на корабль не позже пяти вечера, чтобы успеть на наш последний - прощальный ужин на корабле.

День 13 (19 июля, воскресенье). Наше путешествие завершится в порту Саутгемптона в 5 утра. Позавтракав на корабле, мы отправимся в лондонский аэропорт Хитроу, чтобы прибыть туда не позже 11 утра.

ЖЕЛАЮЩИЕ ПРОДОЛЖИТЬ ПУТЕШЕСТВИЕ В ЛОНДОНЕ МОГУТ ПРИОБРЕСТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ, СОСТОЯЩУЮ ИЗ ДВУХ НОЧЕЙ В ОТЕЛЕ В ЦЕНТРЕ АНГЛИЙСКОЙ СТОЛИЦЫ И ТРЕХ ЭКСКУРСИЙ с НАШИМ ЛОНДОНСКИМ ГИДОМ: ОБЗОРНОЙ АВТОБУСНОЙ ПО ЛОНДОНУ, ПО БРИТАНСКОМУ МУЗЕЮ И ПЕШЕХОДНОЙ ПО САМОМУ ЦЕНТРУ ГОРОДА. СТОИМОСТЬ ЗАВИСИТ ОТ КОЛИЧЕСТВА УЧАСТНИКОВ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ И БУДЕТ ОБЪЯВЛЕНА ПОЗЖЕ.

Стоимость программы тура-круиза (на человека) при двухместном проживании:

- в каюте без окна \$3,700
- в каюте с большим окном \$4,100
- в каюте c балконом \$4,800

*В стоимость программы ВХОДЯТ:

- Ночь в отеле в Портсмуте (с завтраком) перед началом круиза;
- групповые трансферы из аэропорта Хитроу в отель в Портсмуте и с корабля в аэропорт Хитроу;
- питание на круизном корабле;
- все экскурсии и входные билеты согласно программе на русском языке;
- сопровождение группы представителем компании Romantik Tour.

В стоимость основной программы НЕ ВХОДЯТ:

- входные билеты в музеи и соборы не указанные в программе;
- дополнительные посещения музеев или экскурсии, не предусмотренные в основной программе;
- алкогольные и некоторые безалкогольные напитки на корабле;
- чаевые на корабле (сумма устанавливается администрацией круиза ориентировочно \$20 в день с человека);
- авиаперелет;
- страховка (Вы можете самостоятельно приобрести страховку путешествия по ссылке на нашем сайте)

ПРАВИЛА РЕЗЕРВАЦИИ МЕСТ В ГРУППЕ И ОПЛАТЫ ТУРА

Резервация кают и распределение мест в автобусе производится по мере поступления депозитов (от \$125 до \$450 с человека - в зависимости от времени резервации), количество кают каждой категории ограничено.

ПОЛНАЯ ОПЛАТА КРУИЗА – НЕ ПОЗДНЕЕ 25 февраля 2026 года

В случае отмены поездки после 25 февраля 2026 года - штраф 100%.

ОПЛАТА ДЕПОЗИТА КРУИЗНОЙ КОМПАНИИ И АВИАБИЛЕТОВ ВОЗМОЖНЫ КРЕДИТНОЙ КАРТОЙ.
ПОЛНАЯ ОПЛАТА ТУРА ВОЗМОЖНА ТОЛЬКО ЧЕКОМ, MONEY ORDER или ZELLE